

"ПАНТЕОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ПАНТЕОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Республика Хакасия

Телефон (390) 226-68-82

ИНН 1901087369

ОГРН 1081901004844

ОКПО 87233632

OKATO 95401000000

Расшифровка Абакан

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.43	Основной	Розничная торговля обувью и изделиями из кожи

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПАНТЕОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПАНТЕОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 1 опубликован 19.06.2013

Сумма	80000 RUB
Заказчик	"Опытненская средняя общеобразовательная школа", Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.08.2013

Финансирование

Источник	бюджет Р.Х.
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7310010
Наименование	поставка учебных изданий
Контракт № б/н опубл	икован 13.06.2012
Сумма	285000 RUB
Заказчик	Комитет муниципальной экономики Администрации города Абакана
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.06.2012
Финансирование	
Источник	Бюджет города Абакана
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	2211121
Наименование	2211121 Литература по общественным наукам в целом 2211124 Литература по истории, историческим наукам 2211142 Литература по кибернетике, семиотике, информатике 2211144 Литература по физико - математическим наукам 2211145 Литература по химическим наукам

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПАНТЕОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПАНТЕОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 10.11.2008. Компания "ПАНТЕОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 655001, Г АБАКАН, УЛ ИВАНА ЯРЫГИНА Д 58 КВ 98 и специализируется на Розничная торговля обувью и изделиями из кожи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН

1901087369, ОГРН 1081901004844, ОКПО 87233632.